1. Nalezy wybrac 5 powiatow, ktorych starosta publicznie udost¢epnia w formie:
* wektorowej informacje o:

- dziatkach ewidencyjnych i budynkach,
- punktach osnowy geodezyjnej,

* rastrowej informacje o:

- sieciach uzbrojenia terenu,
- obiektach topograficznych w skali 1:500-1:5000.

2. Na podstawie przedmiotowych danych dla kazdego z 5 powiatow:

* obliczy¢ $rednig powierzchni¢ dziatki ewidencyjnej [wyrazong w ha, z doktadnos$cia do 2 miejsc
po przecinku] oraz budynku [wyrazona w m?, z doktadnoscia do 1 miejsca po przecinku];

* podac liczbe: budynkéw 1 punktow osnowy geodezyjnej oraz jakie sieci uzbrojenia terenu
znajduja si¢ na dzialce ewidencyjnej o najwigkszej powierzchni,

* sporzadzi¢ liste identyfikatoréw dziatek ewidencyjnych, na ktérych nie ma budynku;

* sporzadzi¢ liste identyfikatoréw dziatek ewidencyjnych, na ktérych wystepuja co najmniej dwa
punkty osnowy geodezyjnej ;

* poda¢ powierzchnie [wyrazong w m?, z doktadnoscia do 1 miejsca po przecinku] oraz
identyfikator budynku mieszkalnego o najwigkszej 1 naymniejszej powierzchni wraz z informacja do
jakich mediow ma podtaczenie — nalezy poda¢ wszystkie szczegdétowe informacje dotyczace sieci
uzbrojenia terenu;

* czy w dziatce ewidencyjnej o najdtuzszym boku wystepuje: jezdnia/chodnik (jezeli tak, to o jakiej
nawierzchni), drzewo (jezeli tak, to jakie i ile sztuk), ogrodzenie z brama, kanalizacja sanitarna
(jezeli tak, to jakiej Srednicy) [nalezy poda¢ rowniez identyfikator tej dziatki ewidencyjne;j].



